   REPUBLIKA  HRVATSKA

   ŽUPANIJA  ZADARSKA

   OSNOVNA  ŠKOLA „PETAR  LORINI“

   23 281  SALI

   KLASA :602-02/21-01/111
   URBROJ: 2198-1-32-21-01
   SALI, 19. svibnja 2021. 
           Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj                 školi (NN. broj broj  87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12.,94/13.,
152/14.,7/17, 68/18, 98/19 i 64/20) i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN.br 6/19, 75/20), ravnatelj OŠ „Petar Lorini“-Sali raspisuje; 

                                                N A T J E Č A J

                                          za popunu  radnog mjesto

   1. Stručni suradnik - pedagog  - neodređeno, nepuno radno vrijeme, dvadeset  (20) sati tjedno rada- rad u Salima  
     Uvjeti:  Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školi mora ispunjavati i posebne uvjete utvrđene Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika (NN br. 6/19) i članka 105. zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 i 64/20) i to:
   1. Poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada.

   2. Da je završio/la:

          a) studijski program nastavničkog smjera odgovarajućeg nastavnog predmeta na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija,

          b) studijsko program odgovarajuće vrste na razini sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili specijalistički diplomski stručni studij odgovarajuće vrste, te je stekla potrebne pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje s najmanje 55 ECST-a, a ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) ovog stavka,-četverogodišnji dodiplomski stručni studij razredne nastave s pojačanim programom iz odgovarajućeg nastavnog predmeta ili integrirani preddiplomski i dodiplomski sveučilišni studij primarnog obrazovanja s modulom za izvođenje nastave odgovarajućeg nastavnog predmeta, ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) ovog stavka.
         c) preddiplomski sveučilišni ili stručni studij na kojem se stječe najmanje 180 ECTS bodova te je stekla pedagoške kompetencije, a ako se ne javi osoba iz točke a) i b) ovog stavka.

    Kandidati su u prijavi dužni navesti osobne podatke ( osobno ime i prezime, adresu stanovanja, mjesto, broj telefona ili mobitela i e-mail adresu) i naziv radnog mjesta na koji se prijavljuju.

    Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati/kinje su obvezni priložiti ( neovjerene preslike ):
· presliku dokaza  o stečenoj stručnoj spremi

· dokaz o položenom stručnom ispitu, ako je položen

· elektronički zapis iz Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

· životopis

· dokaz o državljanstvu
· presliku uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 90  dana )
Natječaj  je otvoren  od  20. svibnja 2021.god.  do  28. svibnja  2021. god.

   Rok natječaja je osam dana od objavljivanja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole „Petar Lorini“ Sali.
   Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju preme posebnim propisima dužni su uz prijavu na natječej pozvati se na to pravo te uz prijavu priložiti sve dokaze o priznatom statusu.

 Osobe koje se pozivaju na prednost prilikom zapošljavanja temeljem članka.102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/2017 ) trebeju priložiti dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/UserDosclmages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%PRI%20ZAPO%C5A0ljavanju.pdf
   Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/189) svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.

  Sukladno članku 13. Stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08 i 69/17) , na natječaj se mogi javiti osobe oba spola.

  Zapremljenu dokumentaciju ne vraćamo.

   Molbe s potrebnim dokumentima dostaviti na adresu:Osnovna škola „Petar Lorini“ 23 281 Sali, Sali III 20. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku 15 dana od donošenja odluke na mrežnim stranicama škole www.os-plorini-sali.skole.hr  .
  Poslodavac: OS „PetarLorini“
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